
В поселке Тюхтет школьники госпитализированы с пищевым отравлением

9 февраля 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщения о том, что в Тюхтетскую ЦРБ доставлено одиннадцать школьников с признаками пищевого отравления. По данному факту региональными следственными органами начата доследственная проверка. По предварительным данным, 8 февраля 2013 года около трехсот учащихся средней школы № 1 поселка Тюхтет обедали в школьной столовой. Поздно вечером с жалобами на недомогание в больницу обратились одиннадцать учеников в возрасте от 10 до 16 лет, они госпитализированы в инфекционное отделение больницы с подозрением на отравления пищевыми продуктами. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/664157>